
AKCE vysvědčení: chytré děti s ALEXEM k mo ři letí! 

Máte chytré dítě ve věku od 7 do 15 let, které 
letos na vysvědčení přineslo domů více jak 
polovinu jedniček a žádnou trojku či horší 
známku? Výborně! Máme pro vás tip na skvělý 
dárek. U nás v Alexu ho můžete královsky 
odměnit: vezměte ho na zájezd k moři jen za 
"jedničku", tedy za 1,- Kč :-) . Akce 
"VYSV ĚDČENÍ"  se vztahuje na LAST 
MOMENTY  s odletem nejméně 2 týdny od 
objednání zájezdu! Stačí k tomu doplatit jen 
povinné příplatky a prázdniny pro vašeho 
"premianta" za neuvěřitelně výhodnou cenu 
jsou vaše! 

Každé první dítě v rámci jedné cestovní smlouvy ve věku od 7 do 15 let, které mělo na 
letošním červnovém vysvědčení více jedniček než jiných známek a zároveň nedostalo žádnou 
trojku nebo horší známku, může využít naší jedinečné akce "VYSV ĚDČENÍ" . Ubytovací 
zařízení, jež byla do této akce zařazena, mají v cenících věkové rozmezí pro dětské klienty 
různé. Proto zájezd vybírejte nejen podle destinace a ceny, ale též podle toho, zda vámi 
vybraný hotel či studio odpovídá věku vašeho dítěte. Celou částku za zájezd je pak nutné 
uhradit (hotově nebo převodem) nejpozději následující den od rezervace. 

Pokud vás tato nabídka zaujala, stačí, když k nám přineste ukázat vysvědčení vaší ratolesti 
(nebo jej zašlete spolu s cestovní smlouvou faxem či naskenovanou e-mailem), abychom vám 
mohli tuto jedinečnou odměnu pro vaše chytré dítě uznat. Akce "VYSVĚDČENÍ" platí jen na 
vybrané hotely a studia v rámci aktuální nabídky last moment, ovšem pouze na takové 
zájezdy, které byly zakoupené v období mezi 25. červnem a 18. červencem 2010, navíc 
nejméně 14 dní před odletem. Vašemu dítěti v době návratu zpět do ČR ještě nesmí být 15 let. 
Tato akce nesmí být kombinována s žádnou jinou aktuální slevou a vztahuje se vždy 
maximálně na jedno dítě ubytované na jednom pokoji s rodiči. Za 1. dítě v této 
akci zaplatíte pouze 1,- Kč + povinné poplatky dle vámi vybrané destinace. Tak neváhejte a 
vezměte své dítě za jedničku k moři! 

 


